ERTRREHABRER—K

A = A% - A%

= 5 - BR |z |BEE (AR = 5 - BE Do |BEE |RR = 5 . BE Do |BEE |RR
BRE BIRBTH FRTEth (m n(tr:? () iy BRE BIRB T FRTEth (m n(tr:? () iy BRE ARG T FRTEth (m n(tr:? () Y
=L B BERER iR =EEMFHE | 380 ] 5.00 21.3 I 1S BER =EmFug | 3.00] 4.80 14.4 i WERE SEAE LRI =ETFHABE 1350 4.00 64.8 I
RS HETAHR [EEmFHAM | 260 | 440 11.4 i BT R FR BRI | 540 3.80 23.2 I [ZEE P o LR EETWFEE 2590 4.00| 119.1 ii
=E)ITHE ik EEMFHE | 344(12.10 416 I |55 =R LR EEmTFEMN | 230 545 12.6 I 1S P#h o LR EEMFHE | 210] 4.90 10.3 I
XEE HEEHRER EEMFHAR | 870 750 713 0 |BBH4E SLEN DS EETFEAME | 4.25]13.60 57.8 I 156 RBR EEMFHE | 725] 4.00 334 il
ALEH TaRAEILR EEWmFAAE | 400 3.00 12.8 I |&XB KRR EETFEER | 230 840 19.3 I HiEsiE THEATFR |EEHF 470 | 4.00 20.7 I
HIELE TRAELR EEMTFAE | 270 430 12.4 I |EFB E=HEPrER |EEmMFAE (1250 7.05| 10341 I [=+K#E THEMER EEHmFTiE| 530 350 21.7 I
BT LEHAER EETFAE | 335] 440 45 I |&EXE il BLAR =2hmFEE% [31.30] 500 1956 I |[oaKIE THEMER =EETFM 5.10 | 4.00 224 il
BF1E BRITiEER =2ETFH 8.60 | 3.10 31.8 I |5%E8 MAHHEAR |EETFSE (1135 3.60 54.5 I RIEE THEMER =EETFM 400 | 4.10 18.4 I
XABE BRITiEER EETHFEHE | 700 | 3.00 25.2 o [&EIE FAEERR |EETFSE | 980 3.00 412 I BB THERER |EFEhFL#HE| 580 | 3.90 226 I
B/ EE BRITiE IR EEthEHE | 700 [ 440 308 I |[sAEE MABHHEAR |EEHTFSE | 530 3.50 20.1 il eIk THERER |EFEhFL#HE| 700 | 340 28.0 I
THitE Fip ¥ 15 4% E2hFEHE | 550 3.00 19.8 I |heE PSR =2hFEE% 1880 250 69.6 I |#E/X48 IR B R =EETFM 6.00 | 3.00 204 il
XiEE Fip ¥ 15 4% =2hEsHiE | 560 3.60 202 I |&HwitiE A Fr it iR =2hmFEE% 1830 250 67.7 I |HESIIE HEREZAR |EFHFHE | 650 3.10 202 il
518 BRITiEER EEMFFE | 580 | 4.15 24.1 0 |BHFHE IR EiEmF/E |1860| 550 | 1246 I [THERE HEREZAR |EFEHFHE (1250 3.10 388 I
FE—HIME FERELEF EiEthEHE (1050 3.10 38.9 I [|#EFaE IR =sgEth/E | 390 4.00 18.8 I |EXeE T iR =EETFM 6.90 | 2.80 22.1 I
EpElo FERILR EETFHE | 640] 250 19.8 I |#ES IR =sgEths/E (1170 4.00 60.8 I |£E=8 EIPKAMR |EFEHFHKERE|[1070 | 3.00 40.7 il
Wy G FERILR EETFEHE | 810] 250 30.0 I &k EE LR =EsgEthE/E (1290 5.00 80.0 I =HE P HE#R EEMFEKR| 350 | 5.60 19.6 I
HE &G R ER =¥ Girka ] 17.46 | 4.00 87.3 I |xERBE INEERR =iEmE/E 1362 5.00 84.6 I |$EE P HE#R EEMFEKR[12.90 ] 3.20 490 —
%S HhiE AR =2ETFH 840 | 2.10 20.2 I |ZEHB INEERER =iEmE/E 1354 5.00 84.5 il B2 EEHR EEMFPKE|] 6.00] 3.00 21.6 I
KIFIREB KIFIRER =¥ Girka ] 10.90 | 3.00 39.2 Il ETZ IN=ETT ] =2miE/E 2132 850 | 2068 I [XINEE KINFE#R EEMFELE (1960 ] 3.00 70.6 il
158 FIR)IER =2ETFH 2.00 | 4.00 8.0 i GPZ S LT =sgEths/E | 410] 310 14.8 I [|[T8B EIRER EEMFEKR| 360 3.00 115 il
AEE L FRR =5 Girka ] 12.90 | 6.70 76.8 I [POXE/NME |[BEFAER =2miE/E | 930 3.00 34.4 I |1E# BERB AR | EETFE S| 360 | 250 9.0 il
=BT IE#R EEmFE=R | 210 470 9.9 i FEMSBIG1ERFRIOBIGHR |EEHF/E [13.00 | 3.00 54.6 I B4 SER EEMFEKR| 510] 4.00 24.0 ii
i HETSHE AR =2hEEEF(32.00 | 800 | 288.0 I |#Hs%s FREXBIGHR |=EHF/E | 500 3.04 18.2 I |58 SEH EEMFEKR[1230] 2.20 332 —
BE$E EENHER EETTFiRA | 430 5.90 25.4 I |=HEE RHR =2 FE% (3970 7.00| 3255 I |88 FAR EEHMFRKR| 6.90] 3.00 2238 il
75 FEFHR EETTFEF | 365 495 18.1 I |9X¥E Y RXYIELR =T /E (1250 | 5.00 715 I 1548 iy BER =EETFEMs A | 960 ] 1.20 26.9 I
EBE BRUR =EEHFSE | 350| 3.10 13.3 I |#AE RAER =sgEths/ME 1160 3.05 435 I |X#B SLKREER =ZmFHLA | 900 ] 3.00 33.3 I
EEPE EER EEmTEE | 280 470 13.2 — |SEDHE BB LR EEHFSE | 940 280 26.3 I piaaticl S RFEHR EEHFHSA (2400 400 | 1200 I
WERE E2E5IDEMEENTME (3560 | 250 1175 I |2/FTH EZEEGHR |[EEhFEL [18.90| 650| 1455 0 |BRAREE BUAIR AR =EEmFHLA | 716 3.02 2338 I
25148 EE2L5|I0EREEHTFESE | 460] 3.80 21.2 0 |/hEAE EZNEAR |EEMF/NE |1254 | 5.00 77.7 I |BRI58 BER EETHFER | 700 | 4.00 308 I
i BLAS ADMELZR |EFEHFES | 780 6.00 52.3 I [F/MNRAE BERFER TR | 440 445 209 I [ALE eSS =2t FES4E (1630 4.00 84.8 il
158 ERELREHR EEHMFLRE | 250| 755 19.6 I B30 BLFERR EEthEaAE | 490] 3.10 15.2 o |&IE + FRER =2miEEF | 270] 560 15.1 I
251 ERELREHR EEHMFLRE | 270| 168 45 I SRS =R TR | 440] 430 18.9 I |HiESHE MAFRIRA R EETFERE | 250 | 6.50 16.3 I
BER REZEH E2hFLRE | 870| 550 51.3 I |45 EIERF2ER | EETFEE | 380 6.70 255 I [siEE s\ 1E4E =2ThEsME | 950| 550 59.9 I
158 WERER =E2mEsME | 220] 7.00 16.1 I |RiEHE EIERFESSHR |EETFERE | 674 3.10 209 I |FEEE THER =2TFE Ti#E|3400 | 800 | 306.0 il
Br 85 BT &R EETHFEE | 500 230 13.0 I |ETH BEPRER EETTFEE | 490 620 30.4 I |HESHE THER EEmF LiHE] 500 | 540 305 I
BEE BT &R EEHFER | 250 5.00 125 — |=E)I4E BiER =2hEAE | 560 7.70 47.0 I |ERISHE A/BESHR |ERHTFEE | 880 | 480 52.8 i
BEPE BER EETFER | 320 240 7.7 I FEE BER EETFAE | 270 760 216 I |EB25H BEEEZHR EETFEE | 780 480 45.2 I
BELE BER EETHFER | 330 3.00 9.9 —  |FEER BER EETFEEE | 270 750 20.9 I |£51254% EE2L5I0EREETFESE | 228| 6.35 145 I
JBING REREIER EETHFEE | 650 280 18.2 I |E&#E PHERR EETHFAIE | 450 280 12.6 I |#51548 EE2L5|0EREEHTFESE | 650 3.00 273 i
s iR EEmFug | 220 3.00 6.6 o |/ &G LR EETHF/ME | 400 ] 3.60 14.4 I |#FE BT EETHFEME | 330 370 135 I
BE#ME BE MR EEmFug | 280 ] 3.00 8.4 I |X#$B &G LR =2t EES | 950 5.00 475 I |EE4E IN=ETT] =2miE/E | 260 420 14.2 i
#5)I T4 #5112 EEMTFEA | 876 | 463 17.4 I |ERB BREBER EEmFEER | 240 365 8.8 I |\EE1E2 INEERR =T /E | 3.90 | 8.36 32.6 I
I #5112 EEmTEA | 450 | 2.80 12.6 I |XEHB EoBREFR |[EEHMFES [11.29] 9.20| 103.9 I |E&#IE KIEHEHE |E2hTEAE | 435] 5.10 25.7 I
HEHIE BHER =EmFEEE | 300 7.70 23.1 — |EREE b R ILER EEMFHE | 200| 4.00 8.6 I |HBaES HWERR EEMFLE | 380| 555 234 il
=15 EETHR =2mEHE | 550 150 8.3 I LS b R ILER EEMFHE | 210] 430 9.0 I |=O8 WMEREER |E3HFRO (3160 800 | 2528 il
HBAS RERPRR EETTRE | 630 640 403 o Pk EIEP R EEZMFHE | 340| 3.80 12.9 I |X#B SE/NER EETWFES (3280 6.00| 2362 I
KB RERPRR BRI | 820 430 41.8 I |[®%BIE EIEP R EEMFHE | 227| 503 12.2 I |[&08E IR =EEmF/E | 2.00 ] 21.30 425 I

ErERE BErE# =2TFEES 3450 | 6.00 | 2484 o k&g FRER EEMFHE | 340 | 3.68 19.7 I |#+EE P HE#R EEmFERE[16.00 | 5.00 800 —
= HiE R FIER K | 440] 6.00 29.0 I |Ed8 Ehi15# EEMFHE | 240] 8.20 21.6 I

11




